2012年11月7日 星期三



供热设备已经具备,那么涉及的各单位各部门能否放下各自的种种 "计划"和顾虑,做好协调沟通,承担起自己的社会责任,优先保证住户的 供暖权益?

放下争议,先保障居民供暖

大马路片区部分居民因500 供热公司航院班工疗换热站产权 变化,新接手的光上置业要求腾 迁换热站,50多个单元的居民今 冬可能面临没发正常供暖的窘 境。(本报11月6日C09版报道)

此次事件源于产业更替导致 的换热站搬迁问题,本身其实并 不复杂。蹊跷的地方在于,今年5 月9日就进行了产权变更,在完全 有时间进行供热站搬迁和改造的 情况下,却在接近供暖时间才贴 出通知告示今冬无法供暖。究竟 是大厦产权拥有者对搬迁要求提 出过晚,还是供热公司未及时进 行相关改造,我们无从知晓,也没 有争论的必要。现在问题的关键 在于,寒冬将至,究竟谁来保障居 民的如期供暖。

比起其他因改造未到位而无 法供暖的情况,大马路片区的供 热站往年一直正常运行,且至今 并未拆除,仅仅是因为封闭了通 道,工作人员无法进行必要的维 修和调试,才导致无法供暖。既然 供热设备已然具备,那么涉及的 各单位各部门,能否放下各自的 种种"计划"和顾虑,做好协调沟

通,承担起自己的社会责任,优先 保证住户的供暖权益?

烟台光上置业有限公司作为 大厦产权的拥有者,对换热站提出 搬迁要求虽然属于正当权益,但应 该更多考虑到换热站目前承担的 为附近住户供热的职能。在冬季搬 迁施工存在困难的情况下,与其 闲置不如让其真正发挥供热的作 用。同时考虑到公馆为封闭小区 的现实,可开辟一条供热工作人员 进出的单独通道,保证新公馆的正 常运行和供热工作互不干扰。

供热公司作为热力提供方, 在与光上置业做好沟通后,若能 继续使用换热站,要及时派工作 人员进入换热站维修和调试,通 知居民进行供热前的必要准备。 如果因维修和调试不能保证与全 市同步供暖,需根据未供暖日期 退换居民供暖费用,防止损害居 民权益

我们也看到,供热燃气管理 处对此事的积极态度:努力协调, 尽力保障今冬供暖。这一信号让 我们看到事情超好的方向发展, 最终我们希望看到的是,在各方 的努力下,大马路50余单元的居 民能过上一个温暖的冬天。(蓬莱 市编办工作人员)



本期编辑:魏衍艳

征稿启事

烟台话题是本报面向烟 台市民的评论专版。如果您 想对咱烟台的事儿说上几 句,评上一段,欢迎您的来 稿,见报即付稿费。

投稿方式:

邮箱:qlwbqss@163.com QQ群:109068544或227966397



"欠抽"的几张纸 凸显企业诚信缺失

回应:《数过没?抽纸也会缺斤

保鲜膜、牙签、抽纸,这些 日常生活用品敢"缺斤少两", 就是摸准了消费者的心理,一 是对超市和名牌的信任;二是 不会留心;三是留心了也不会 在意。即使有个别较真者,维 权也难。就是给予赔偿,也几 乎影响不到因此带来的巨大 利益。但在笔者看来,缺失的 几张纸、几个牙签,凸显的是 企业诚信的缺失。(段玉文)

让阅读成为 一种习惯

回应:《书店盼着莫言赶紧去

当代国人的阅读量已经 大大萎缩,快节奏的生活使文 化逐渐变成了"快餐"。莫言的 获奖在一定程度上刺激了国 人的阅读热情,但这仅仅是当 代都市人消费文化的一个延 伸,与良好的阅读习惯无关。 一个国家民族素质的提高,文 明程度的提升,离不开文化的 传承与创新。请让莫言热转变 成我们良好的阅读习惯!(庄

素质教育 不能光有理想

回应:《小学书法课普遍打"折 扣"》

教育部早就出台了三到九 年级的书法教学要求,这对于 大力开展素质教育弘扬国粹意 义重大。但是,一个不容回避的 现实是,书法教学缺乏相应的 师资力量,即使学校勉强开课, 教师边学边教,教学效果自然 大打折扣。由干缺乏考核,对干 书法教学的质量无法衡量,直 接导致了书法教师的尴尬。

素质教育光有美好的理想 是远远不够的,开设书法课的 初衷是好的,但好事要办好,就 必须立足现实,首先改变的中 小学依然"唯分数是举"的现 状。加大教师的培训力度与教 育投入,科学引导与合理考评, 让书法课真正上出书法味来。 (冯波)

微博评报

回应:《198元一瓶!啥矿泉水这

水,喝的是"面子"和"虚荣"呀。 @有素质小青年:求喝后

名嘴说事

一个尊重他人尊重别人隐 私的习惯是一个人文明水准的 试金石,如果微博成了隐私揭发 地,道德评判的至高点,受害的 都是自己。没有哪个人的隐私敢 说经得起大众百般考量。——王 利芬(媒体人)

在某地听课,一班小学生齐 刷刷站在台上。只见班长一喊: 坐下休息!全班学生立即坐下趴 桌假寐。讲课老师说算了,大家 随便些,班长严肃说不行,还有 内容呢。只听班长说:唱班歌, 、二!背三字经,一、二!小学不 是军队,不必要求一律、统一和 整齐,更不能鼓励装睡和作假, 小学教改从小事开始。-明(语文出版社社长)

新闻:宁波杨先生不能透 支的贷记卡2007年时不知何故 产生了5分钱欠款,5年来,超 限费、滞纳金、利滚利……已 经欠了银行694.96元,个人信 用还有了污点。对于这张信用 额度为0的贷记卡,为何出现5 分钱欠款一事,该卡发卡行的 全国客服热线工作人员一直 没能解释清楚:一会儿说这可 能是顾客超限取款产生的;-会儿说这张卡透支额度为1分 钱。(《京华时报》 11月6日)

点评:5分钱5年利滚利滚 成700元!这"合法高利贷"可

新闻:2006年到2011年茅 台酒持续大幅涨价使囤茅台 的酒商和投资客赚得盆满钵 满。2012年以来,茅台酒终端 价及批发价都有了大幅度的 下跌,茅台酒终端价格将回归 1500元以内的理性价格。据了 解,茅台酒去年供应量约1万 多吨,而民间囤积约2万吨。 (《现代快报》 11月6日)

点评:茅台理性不理性关 我什么事?人民群众早就非常 理性地和茅台五粮液神马的 告别了,涨也由它,跌也由它。

新闻:近日,洛阳市民田 女士致电12315,反映自己买的 5斤鸡蛋,吃着没有鸡蛋味。自 称会制作假鸡蛋的业内人士 申侯称,假鸡蛋"蛋壳"是用碳 酸钙混合石膏做的,"蛋清"的 主要成分是树脂、淀粉、凝固 剂、色素等化学物质,"蛋黄, 则主要由色素和树脂制成。 (《大河报》 11月6日)

点评:形似神不似,可怜 了无辜的化学物质。





我来抛砖

@楚楚的天空:你是否觉得,如果每天忙工作忙得晕头 转向,即使没有骨瘦如柴,至少也应该胖不起来。可事实恰恰 相反,看媒体报道说近七成白领有"越忙越肥"的困扰。"过劳 肥",你中招了吗?身在职场,你是怎么调节身体的?

原来是工作惹的祸 不是我吃货的错

@胖胖不老:作为一名 合格的胖子,我深深的体会 到自己这身肉肉源于过劳。

@左月:我说呢?我这一 身肉肉都是累的啊。

@小天使wang:现在的 年轻人也真是不容易。

@鱼翔浅底yyy:我们 工作倒不是特别累,可是就 是要求总坐在电脑前啊,这 肥肉长得蹭蹭的。

@小珍籽:原来是工作惹 的祸,并不是我是吃货的错。

走走路练练拳 找时间锻炼锻炼

@小冰果: 我坚持每天 走路上班,大概20多分钟, 很有效。工作的人必须得给 自己找点锻炼的时间。

@臭豆腐:现在的年轻 人啊,千万别本末倒置,健 康是第一位

@烟台搜学校:长期在 电脑旁,不运动的也会"过 劳肥",我报了个散打的培

@冰果丽儿:要劳逸结 合才好。

@我家SEVEN:工作压 力大、连轴转、饮食不规律、 夜晚两三点后才睡觉,这样 工作状态的人很容易出现

@骄纵:少喝酒多活动。 多吃青菜少吃肉。按时吃 饭,能不加班就不加班。小 心过劳肥。

"过劳肥

@diary雨微博达人:原 来过劳肥是真的,睡眠不足 热量不减,化压力为饭量。

@旅行漫记:过劳肥真 的很可怕,活生生地把一阳 光青年变成一脸横肉的中 老年人。

微人微语

最具幸福感城市,烟台第八

@A林小夕Y: "2012年中 国最具幸福感城市排行榜"出 炉,前10强为:青岛、杭州、惠 州、成都、长春、南京、哈尔滨、 烟台、苏州、重庆。长春连续五 年入选。据了解,城市幸福感 包括认同感、归属感、安定感、 满足感,及外界人群的向往 度、赞誉度。作为烟台人,不解 释。

@右手画诗诗:最具幸福 感城市. 烟台排第八吋。

@且听滔声:2012年最具 幸福感城市烟台上榜,继续加

@马雪莲:烟台为什么 最幸福?相信每个烟台市民 都有自己的见解。美丽的大 海、干净的街道、热情的市 民、繁荣的经济……但最最 重要的是,我们深爱着这个 城市。期待烟台能建立自己 的城市幸福指标体系,让烟 台人在谈论城市和自己的幸 福时更自在、更有底,也更真

@海韵天涯:也许过不了 几日,烟台山的海就要被今冬 的第一场瑞雪相依偎了,我明 天要离开这海边了,今冬恐看 不到他的美貌,只能遥想她的 美妙

@王柱-Pillar:参观张裕酒 文化博物馆,原来红酒张裕原 产地是在烟台,长这么大第一 次看到地下酒窖非常壮观,酒 文化真是博大精深,不枉此

@陈狒儿: 当年来烟台没 来过烟台山,今天发现很不 错,很美很精致。烟台山丹麦 领事馆的美人鱼也超美。